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- เมื่อที่ประชุมพร้อม นายวิชัย   บุตรสันต์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างาม  ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุม  ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ  ดังนี้
ระเบียบวาระที่ ๑

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

1.1 เรื่องโครงการสานพลังท้องถิ่นไทยถวายพ่อของแผ่นดินเดิน – วิ่ง
มินิฮาล์ฟมาราธอนเฉลิมพระเกียรติ์ เนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษก
ประธานสภาฯ


- ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับมอบหมายจากกระทรวงมหาดไทย 
ให้เป็นหน่วยงานหลักในการดำเนินโครงการและกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติ์เนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษก ในการนี้จังหวัดปราจีนบุรีได้มอบหมายให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดปราจีนบุรีเป็นเจ้าภาพในการดำเนินการโครงการสานพลังท้องถิ่นไทยถวายพ่อของแผ่นดิน เดิน – วิ่ง มินิฮาล์ฟมาราธอนเฉลิมพระเกียรติ์ เนื่องในโอกาส
มหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษกเพื่อนำเงินรายได้จากค่าสมัคร
โดยไม่หักค่าใช้จ่าย จัดตั้งกองทุนการศึกษาบรมราชาภิเษก 4 พฤษภาคม  2562 ในมูลนิธิร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ เพื่อช่วยเหลือเด็กและเยาวชน
ที่ประพฤติดี ฐานะยากจน โดยได้กำหนดจัดงานในวันที่ 18 สิงหาคม  2562 เวลา 16.00 น.  ณ ลานพระรูปรัชกาลที่ 5 
ระเบียบวาระที่ ๒

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
มติที่ประชุม


-  ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว

ระเบียบวาระที่ ๓

เรื่อง  กระทู้ถาม  ( ถ้ามี )
- ไม่มี
ระเบียบวาระที่ ๔

เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
๔.๑ เรื่องพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖3
วาระที่สอง และวาระที่สาม
ประธานสภาฯ
-  ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างาม ได้มีมติเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ไปเมื่อวันที่ 8 สิงหาคม ๒๕๖2 และสภาได้กำหนดให้มีการเสนอ
คำแปรญัตติ ตั้งแต่วันที่ ๙ สิงหาคม ๒๕๖2 ตั้งแต่เวลา 08.๓๐ น. ถึงวันที่ ๑1  สิงหาคม ๒๕๖2 เวลา ๑๖.๓๐ น. แล้วนั้น บัดนี้คณะกรรมการ
แปรญัตติดำเนินการประชุมเสร็จสิ้นเรียบร้อย  โดยไม่มีสมาชิกสภาท่านใดขอสงวนคำแปรญัตติแต่อย่างใด ในส่วนของผลการประชุม ขอให้คณะกรรมการแปรญัตติได้ชี้แจงต่อที่ประชุมในวาระที่สองต่อไป
นายเกษม  นวลจันทร์

-  เรียนประธานสภาฯผู้บริหารสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน   
ตามที่คณะกรรมการได้ตรวจร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖3 ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างามท่านใด เสนอคำขอแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายแต่อย่างใด และคณะกรรมการได้พิจารณาอย่างละเอียดถี่ถ้วนและรอบคอบ เห็นว่า
๑. ชื่อร่างข้อบัญญัติเหมาะสม ให้คงไว้ตามเดิม
๒. หลักการและเหตุผลได้จัดทำไว้ถูกต้องแล้วไม่มีการแก้ไขให้คงไว้ร่างเดิม
๓. การตั้งงบประมาณรายจ่ายได้จัดทำไว้ถูกต้องตามระเบียบวิธีงบประมาณ แล้วให้คงไว้ร่างเดิม
๔. คณะกรรมการมีมติเห็นว่าร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ถูกต้องเหมาะสม ให้คงไว้ตามร่างเดิมโดยไม่มี
การแก้ไข ฉะนั้นจึงขอเสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ที่แปรญัตติแล้วต่อท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่างาม เพื่อนำเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ได้พิจารณาในวาระที่ 2 และวาระที่ 3 ตามลำดับต่อไป
ประธานสภาฯ
- เมื่อไม่มีผู้ใดขอแก้ไขหรือเสนอความคิดเห็นเพื่อเปลี่ยนแปลงเป็นอย่างอื่น จึงขอเสนอที่ประชุมลงมติรับร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2563 ควรผ่านการพิจาณาในวาระวาระสาม หรือไม่ 
มติที่ประชุม
- ที่ประชุมมีมติเห็นชอบ ๑0 เสียง  ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง งดออกเสียง
1 เสียง

ประธานสภาฯ
- เมื่อที่ประชุมได้พิจารณาในวาระที่สองแล้ว กระผมขอให้สภาพิจารณาต่อในวาระที่สามต่อไป โดยจะขอมติจากที่ประชุมว่าเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒ หรือไม่
มติที่ประชุม
- ที่ประชุมมีมติเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖3 เห็นชอบ ๑0 เสียง ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง งดออกเสียง  
1 เสียง
ระเบียบวาระที่ ๕

เรื่องที่เสนอใหม่
- ไม่มี
ระเบียบวาระที่  ๖

เรื่อง  อื่นๆ
- ไม่มี                   
ปิดประชุม
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