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โครงการวางและจัดทำผังเมืองรวมเมืองปราจีนบุรี

คำอธิบาย (Caption)
	กรมโยธาธิการและผังเมือง และสำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดปราจีนบุรี จัดประชุมรับฟังข้อคิดเห็นของประชาชนเกี่ยวกับการวางและจัดทำผังเมืองรวมเมืองปราจีนบุรี ในท้องที่เทศบาลเมืองปราจีนบุรี เทศบาลตำบลบ้านนาปรือ เทศบาลตำบลโคกมะกอก องค์การบริหารส่วนตำบลรอบเมือง องค์การบริหารส่วนตำบลวัดโบสถ์ องค์การบริหารส่วนตำบลบางเดชะ องค์การบริหารส่วนตำบลท่างาม องค์การบริหารส่วนตำบลดงพระราม องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านพระ องค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลาย องค์การบริหารส่วนตำบลไม้เค็ด องค์การบริหารส่วนตำบลดงขี้เหล็ก องค์การบริหารส่วนตำบลเนินหอม องค์การบริหารส่วนตำบลโนนห้อม จังหวัดปราจีนบุรี
	ผังเมืองรวมที่จัดทำขึ้นนี้ คือ นโยบาย มาตรการ และแผนผังที่จะประกาศเป็นกฎหมายใช้สนับสนุนและควบคุมการพัฒนาของภาครัฐและเอกชน ในด้านการใช้ประโยชน์ที่ดิน การคมนาคมและขนส่ง            การสาธารณูปโภคและการบริการ สาธารณะในท้องที่ เพื่อให้การขยายตัวของเมืองปราจีนบุรี เป็นไปอย่างมีระเบียบเรียบร้อย นำความสะดวกสบาย ความสวยงาม น่าอยู่อาศัย และสิ่งแวดล้อมดีมาสู่ประชาชน
	โดยใน วันพุธที่ 20 กรกฎาคม พ.ศ. 2565 เวลา 09.30-12.00 น. ประชาชนในเขตเทศบาลเมืองปราจีนบุรี องค์การบริหารส่วนตำบลรอบเมือง องค์การบริหารส่วนตำบลวัดโบสถ์ องค์การบริหารส่วนตำบลบางเดชะ ประชุม ณ หอประชุมจังหวัดปราจีนบุรี (ศาลากลางจังหวัด) อำเภอเมืองปราจีนบุรี จังหวัดปราจีนบุรี
	ในวันพุธที่ 20 กรกฎาคม พ.ศ. 2565 เวลา 13.30-16.00 น. ประชาชนในเขตเทศบาลตำบลโคกมะกอก องค์การบริหารส่วนตำบลดงพระราม องค์การบริหารส่วนตำบลดงขี้เหล็ก องค์การบริหารส่วนตำบลท่างาม องค์การบริหารส่วนตำบลโนนห้อม ประชุม ณ หอประชุมจังหวัดปราจีนบุรี (ศาลากลางจังหวัด) อำเภอเมืองปราจีนบุรี จังหวัดปราจีนบุรี
	ในวันพฤหัสบดีที่ 21 กรกฎาคม พ.ศ. 2565 เวลา 09.30-12.00 น. ประชาชนในเขตเทศบาลตำบลบ้านนาปรือ องค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลาย องค์การบริหารส่วนตำบลไม้เค็ด องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านพระ องค์การบริหารส่วนตำบลเนินหอม ประชุม ณ หอประชุมจังหวัดปราจีนบุรี (ศาลากลางจังหวัด) อำเภอเมืองปราจีนบุรี จังหวัดปราจีนบุรี
	กรมโยธาธิการและผังเมือง จะนำความคิดเห็นของท่านไปประกอบการพิจารณา ในการวางและจัดทำผังเมืองรวมเมืองปราจีนบุรี จังหวัดปราจีนบุรี จากนั้นจะนำผังเมืองรวมนี้เสนอต่อคณะกรรมการผังเมืองพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป
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